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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

11 13 —4 13 11ys  —1345
A= —"— 4+ = E=—4+= G = _
2173 p_ % 73 10y 4ys
A1 13 12 g —he | 1
24 8><3 11 3 7><2 2><7 G = g
24 o_1ba 30 g3 6 s
2 o2 14 H=_+—
A— 12><2 X7 7><2 35 + 21
x2 71 F— E _ —-15 H— 6><3 _5><5
95 C=1u T T2 353 | 2lys
A== 12 —15 —
12 16 11 F=222_ 21 H=—"_
D = E + ? 7><2 2><7 105
5 10 —1x7
12 3 b= D2 * 2x5 F=— 17
5 1044 14
= — ~1
12 S D::§Z 1113 H=15
0 10 4

Corrigé de I'exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

5 1 11 8 =9 —4 7
A=-+6 C=--— E=_+4+— =— 4+
3 + 4 3 3 * 4 ¢ 9 + 6
5 6><3 1><3 11><4 8><4 _9><3 _4><2 7><3
A=+2 c=_3_ E= x4 G— Tx3
3 1><3 4><3 3><4 3><4 * 4><3 9><2 * 6><3
23 —41 5 13
A= — C=— E=— —
3 12 12 G 18
4 12 13 4 4 -10 -1 -7
B = — —_— — _D = — — = = —_ — = — — —
15 5 2 * 3 F 5 3 H 6 9
_ 4 12 D 1343 + dx2 Fo dxs  —10xs I —Ixg  —Tx2
15 5><3 2><3 3><2 5><3 3><5 6><3 9><2
—-32
15 6 15 18

Corrigé de I'exercice 3

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

701 ey 11
A=1_2 B=-234 =
173 PRE 8y | 24 BT
g T 1 8 14 12
T4, 8 B=51
h p—1.4 7 c=L1.2
8 24 B = x2 29
12><2
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Ixg | Ox2 -3 -3
C =94 2x2 F—_°2,."°
2x9 * 92 D= __3 4 + 5 G — —_69
1 4 5
0= STEE - g5
3 5 P 6 9
13 11 g 135 8 20 _Ox3  —hx
D = E - Z 3x5 9%3 63 92
REE
p=18x_ s o =S 104 Ly
5><4 4><5 - 15 G- 3><2 —]_5><5 - E
10><2 4><5
Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
9 11 15 -3 —9x5  Bx4
A= L 4 = p=2__2 G — _
02 p_ 92 2 7 28,5  35x4
11 15 15 -3 _
A= 2 4 x5 E— X7 X2 G 77
10 2><5 9 3 2><7 7><2 140
64 C=3-73 —117
A= 111 G=
10 o= 2xa_ 3 E=— 2057
A 322 3ua  dxs 14
© bo G- —11
_ —-11 -5 = on
12 ) 4
A= 32 11 ) 11 7
- g F=_ x4 + —IX5 = n -
13 13 —1lxo —T7x5
-2 _ 2 11 2 H=—+4+—
B=3"15 D=2 24 _ =69 10x2 = 4xs
4><3 3><4 F= 20
B = S — —57
3x5 15 41 H=—
28 35
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
3 15 8x5 1 5
A = — — B === D =— —
62 T 7173 5 49
_ 3, 1o p_lx 5 0
16 2)(8 B — § - 7)(2 2><7 _9 2
7 F=—"—4+Z=
. 123 D 37 2 9
16 o181 =1 po 9%, 2
4 5 249 92
r_9 13 1 -8 11
=—-— = O = 2x5  -x4 E—_—°-_ ——
5 35 4y s 5v4 3 2 [ =77
B _ 9 b 8 llg 18
5><7 35 C B g 3><2 2><3 7 .
p_ % 20 G=--——
35 6 15
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7><5 _11><2 19><3 -2 7
G=-">2=— G = H=— —
6x5  Ibxo 105 9 "% oo 1T
Y H = _2><2 7><3 18
30 G=— X2 x3
10
Corrigé de I'exercice 6
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
4 1 95 x4
A==_ — O = 2x5  Ix4
3718 Lo b g o=
_ 4xe 1 20 12
3x6 18 O = 81
_% :14___10 H:__l_g
Ao 23 2 7 35 14
18 p-2_1 poba 100 o —hae 15y
3 4 2><7 7><2 35><2 14><5
7 4><4 Ixs
B=13+- = - -7
8 x4 4x3 ~13 H = 0
B= 3 13 1 —1lx7
1><8 3 D =" H =
12 1 _9 10x7
111 G=——4+_"=
B=— 7 —14 6 4 ~11
8 E=i-—5 “l | =9 H=—"
4 5 G — X2 + x3 10
c 9 9 E— ﬁ _ —14y4 G2 4dy3
- Z T 5 4><5 5><4
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